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Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Hopelijk heeft iedereen kunnen genieten van een fijne zomervakantie. Inmiddels staan we weer in de startblokken om het schooljaar af te trappen. We mogen hierbij drie nieuwe leerlingen verwelkomen op de Oostvogel. We gaan er samen een fijn en leerzaam jaar van maken!
 
Algemeen:
·       Mochten er veranderingen zijn in uw mailadres en/of telefoonnummer, dan graag doorgeven aan juf Monique (moniquekindt@elevantio.nl.)  Alvast bedankt!
·       Als gezonde school stimuleren we gezond eten en drinken. We zouden u willen vragen om hier tijdens het fruit eten/lunch rekening mee te houden.
·       I.v.m. het ziekmelden van uw kind, graag telefonisch voor aanvang van de lessen. I.v.m. het aanvragen van bijzonder verlof willen we u vragen om dit ruim vooraf te doen. Meer info hierover op onze website www.bs-oostvogel.nl onder het kopje "schoolgids".
·       Gym : Op maandag is de gymles ingepland voor groep 1-4, op dinsdag voor groep 5-8. Graag op deze dag een tas met gymspullen (korte broek, shirt, gymschoenen) mee naar school. Groep 1-4 zal de eerste maandag nog NIET gaan gymmen.
·       Schoolbieb : Vanaf vrijdag 8 september kunnen er weer biebboeken geleend worden bij onze vrijwilligster Betty. De boeken kunnen wekelijks geruild worden op vrijdag, de maximale uitleentermijn is drie weken. Veel leesplezier!! 
 
Peuters:
De peuterspeelzaal begint a.s. maandag ook met een nieuw schooljaar. De openingsdagen worden nu maandag- dinsdag- en donderdag ochtend. Er zijn een paar nieuwe kinderen aangemeld die in de 2e en 3e week gaan starten. We beginnen de eerste weken met het thema "Welkom Puk". 
 
Onderbouwunit:
·       Er mogen wensjes gemaakt worden voor ouder(s)/verzorger(s), opa's/oma's, broer zus. Graag vooraf een berichtje.
·       Groep 3-4 : Graag een schort/(oud)overhemd/t-shirt meegeven i.v.m. verf-en lijmactiviteiten. 
 
Bovenbouwunit:
·       Alle kinderen van de bovenbouwunit mogen: een eigen pennenzak en multomap meebrengen naar school.  Kinderen uit groep  7-8 mogen ook een eigen agenda meenemen. Mocht dit niet mogelijk zijn, kunnen deze ook door school verstrekt worden. Dan graag even aangeven bij één van de leerkrachten. Alle inhoud voor de pennenzak, zoals pen, potlood, gum, stiften en kleurpotloden krijgen de kinderen van school. Dit om allerlei 'rommeltjes' te voorkomen.
 
Data: 
Maandag 28 augustus : Start schooljaar, ook alle ouder(s)/ verzorger(s) zijn tot 8.45 uur welkom in de klassen 
Woensdag 30 augustus : Hoofdluiscontrole, graag eenvoudige haardracht
Vrijdag 1 september : Openingsviering KiVa
Vrijdag 8 september : Schoolbieb open!
 
We wensen iedereen nog een fijn weekend. We hebben er weer veel zin in om maandag a.s. te starten!
 
Vriendelijke groet,   
 
Team De Oostvogel
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