Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de Flits. Een week waarin de Pieten al een verrassing achter lieten voor alle kinderen in de vorm van pepernootjes. Heerlijk! Uiteraard kijken we ook vooruit naar de komende week. Als alles goed gaat, zullen we vrijdag 29 november bezoek krijgen van Sint of Piet. Spannend!
Via deze weg willen we graag ook al onze dankbaarheid uitspreken voor alle mooie spullen die al zijn binnengekomen voor de Voedselbank. De actie eindigt vrijdag 29 november en we kunnen nu wel al stellen dat de actie een enorm succes is.
 
Algemeen
*Vrijdag 29 november a.s. is de schoolbieb gesloten i.v.m. pieten/surprisemiddag.
*In de bijlage vindt u info over het project "Heel Nederland". 
 
Onderbouwunit
*Groep 1-2 : Alle kinderen hebben een uitnodiging gekregen voor de kind-oudergesprekken op dinsdag 3 en woensdag 4 december. Graag inleveren uiterlijk woensdag 27 november. Alvast bedankt.
*Vanochtend ontdekten we dat de pieten Ericooo en Biancoo weer langs geweest waren. In de brief stond dat ze tegenwoordig de cadeautjes rondbrengen op de fiets en dat ze vrijdagmiddag 29 november langskomen. Kinderen die willen mogen deze (mid)dag verkleed naar school komen en een spelletje van thuis meenemen.
*Voor een knutselwerkje bij de kleuters zijn we op zoek naar speelgoedfolders. Mocht u die thuis nog hebben bewaard, dan kunnen we daar komende week mee aan de slag.
 
Bovenbouwunit
*De kinderen van groep 7-8 zijn flink aan het leren en oefenen; aanstaande maandag 25 november hebben ze hun Jeugd EHBO-examen. 's Ochtends starten ze met een theorietoets en 's middags staat het praktijkgedeelte op het programma en mogen ze 'écht' EHBO verlenen. Aan het einde van de dag krijgen alle geslaagden hun EHBO-diploma.
 *De kinderen van de bovenbouw gaan volgende week tijdens de buitenmomenten verder met oefenen van hardlopen/joggen. Het zou dus fijn zijn als de kinderen schoenen aan hebben (of bij hebben) waarop ze goed kunnen hardlopen.
*Wat is er al veel verzameld voor de actie die de bovenbouw heeft bedacht voor de Voedselbank. U kunt nog spulletjes inleveren tot donderdag 28 november.
*Vanaf maandag mogen de kinderen hun Sinterklaassurprise mee naar school nemen om alvast bewonderd te worden. Om alles zo geheim mogelijk te houden, is het wellicht handig om de surprise in een vuilniszak de school in te “smokkelen”. De leerkracht kan dan de surprise uit de (vuilnis)zak halen en een plekje in de hal geven. Vrijdagmiddag is de surprisemiddag.
 
Fijn weekend!
Met vriendelijke groeten,
Team de Oostvogel

