Beste ouder(s)/verzorger(s),
 
Bij deze ontvangt u de allereerste Flits van het nieuwe schooljaar. We hopen dat u allemaal een fijne zomervakantie achter de rug heeft. De leerkrachten hebben afgelopen week alles klaar gemaakt voor een goede start van het nieuwe schooljaar. De lege werkboekjes liggen dus klaar, de chromebooks zijn opgeladen en voor iedereen is er een plekje "gereserveerd" in de verschillende units. Kortom, wij zijn er klaar voor en hebben er weer veel zin in.
 
Algemeen:
-Komende maandag mogen alle kinderen hun ouder(s)/verzorger(s)  meenemen in de klas om samen hun nieuwe plek te bekijken. Vanaf 8:45u willen we dan zonder ouders het nieuwe schooljaar starten met de groep.
-Woensdag 21 augustus staat ook de eerste hoofdluiscontrole op het rooster voor alle kinderen van groep 1 t/m 8. Voor de kinderen van de peuterspeelzaal en BSO zal deze controle op donderdag plaatsvinden.
De werkgroep hoofdluiscontrole is tevens nog op zoek naar extra vrijwilligers. Mocht u interesse hebben en ons een paar keer per jaar willen ondersteunen dan  kunt u zich aanmelden bij juf Wendy (wendyvanlaare@elevantio.nl)
- Voor de zomervakantie hebben we u via de Flits op de hoogte gebracht van onze beslissing om het schoolplein in de vakantie te sluiten. We willen iedereen bedanken voor het respecteren van deze keuze. Nu de school weer gaat beginnen, zal het schoolplein na school toegankelijk zijn tot de laatste leerkracht naar huis gaat. Met andere woorden, na schooltijd mag er op het plein gespeeld worden (uiteraard met respect voor de spullen en omgeving).
 
Met vriendelijke "startgroeten",
 
Team Oostvogel
 

